
Műalkotások közt 

 

Firenze városa maga is egy műalkotás: Olaszország egyik legszebb városa, csodálatos 
múzeumokkal, hangulatos utcákkal, felejthetetlen látnivalókkal. Látogatóként is hatalmas 
élmény a felfedezése, de az Erasmus+ program keretében még különlegesebb tapasztalatokban 
volt részem. 2025 őszén tölthettem el egy hetet a festői olasz városban, ahol a Reneszánsz kultúra 
és művészet felfedezése című kurzuson vehettem részt.  

Firenzébe eljutni önmagában is fantasztikus, de egy hétig a város hétköznapjainak részévé válni, 
az maradandó élményt ad. Minden reggel a reneszánsz belvárosban sétálva jutottam el a város 
szívében álló továbbképző iskolába.  

A Teachers Academy által szervezett tanfolyam célja Firenze reneszánsz örökségének felfedezése, 
illetve a művészetekben való jártasság elmélyítése. A kurzus vezetője, Pietro felkészülten várt 
bennünket, minden tudnivalót összegyűjtött egy Padlet felületen. A tanfolyam délelőtti részében 
a képzési helyen hallgattunk meg egy, a témába vágó hosszabb előadást. Rendkívül sok hasznos 
új ismeretre tettem szert, különösen inspirálóak voltak a műalkotások összehasonlításán alapuló 
feladatok.  Majd utána minden nap ellátogattunk egy külső helyszínre, ahol tanárunk részletesen 
bemutatott minden fontos építészeti és történelmi részletet, freskót, festményt és szobrot.  

Nagyon jó hangulatú csoport gyűlt össze (két ír, két német, egy lengyel és két cseh kolléga), 
rendszeresen megosztottuk egymással saját gondolatainkat is, mindenki kedves és segítőkész 
volt. Az előzetesen meghirdetett napi program maradéktalanul teljesült. 

Megalapozta a hangulatot, amikor első nap a Goosechase alkalmazás használatával 
csoportokban játékos, izgalmas feladatok megoldásával fedeztük fel Firenze belvárosát. Minden 
nap kezdetén megismertünk olyan módszertani eszközöket, amelyekkel élménydúsan tudjuk a 
megismert tudásanyagot a diákoknak bemutatni. Volt olyan köztük, amelyet már ismertem és 
rendszeresen használok (Padlet, Kahoot), de olyanokkal is találkoztam, amelyek új ötletekre 
ösztönöztek (Goosechase, Artful Thinking). 

A külső helyszínek lenyűgözőek voltak: a kurzus keretében meglátogathattam az Uffizi Múzeumot, 
a firenzei dómot, a Keresztelőkápolnát (Battistero di San Giovanni), a dóm múzeumát (Museo 
dell'Opera del Duomo), a Santa Croce és a Santa Maria Novella bazilikát, a San Marco Múzeumot. 
Este átsétáltam az Arno folyón a kivilágított Ponte Vecchión. Emellett eljuthattam Pisába és 
Fiesoléba, ahonnan csodálatos kilátás nyílik a városra.  

Firenze fantasztikus város, rendkívül barátságosak a helyiek, még a Ferencváros labdarúgó 
csapatát is ismerik. Pietro tanácsára megkóstoltam a helyi specialitást, a Negroni koktélt, ittam 
egy kávét a dómra néző tetőteraszon. Minden nap egy kulináris élmény is volt: pasta, pizza, 
olívaolaj, mozzarella, chianti. Még Pinocchióval is találkoztam.  

Nagyon élveztem a képzést, rengeteg új élmény ért, sokat tanultam!  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ismerkedünk a Goosechase alkalmazással 

 

 

 

 

 

 

 

 

A délelőtti előadás 

A firenzei Dávid-szobrok 

Indulás a külső helyszínre 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Santa Croce bazilika 

A Santa Maria Novella bazilikában 

A dóm 

Az Uffizi teraszán 

Tribuna terem, Uffizi 



 

 

 

 

San Marco Múzeum 

Ponte Vecchio és az Arno 

Fiesole 


